CITTA' DI TORINO - CIRCOSCRIZIONE 2

VI^ COMMISSIONE DI LAVORO PERMANENTE - Coordinatrice: Sara RUSSO

Verde, Ambiente, Ecologia.

e-mail: sara.russo@comune.torino

II^ COMMISSIONE DI LAVORO PERMANENTE - Coordinatore: Alessandro NUCERA

Pianificazione Territoriale Locale, Lavori Pubblici, Mobilità

Email: alessandro.nucera@comune.torino.it

Alle consigliere ed ai consiglieri
Alle cittadine ed ai cittadini
Iscritti alla VI^COMMISSIONE DI LAVORO PERMANENTE
Iscritti alla II^COMMISSIONE DI LAVORO PERMANENTE

LORO SEDI

AVVISO DI CONVOCAZIONE CONGIUNTA

della VI[^] e II[^] COMMISSIONE DI LAVORO PERMANENTE

per il giorno MERCOLEDI' 20 SETTEMBRE 2023 alle ore 17:30.

presso il Centro Civico della Circoscrizione 2 di Strada Comunale di Mirafiori, 7 - Torino

con il seguente ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni dei Coordinatori;
- 2. Proposte per la manutenzione dell'area cani di via Rovereto;

Ai sensi della vigente normativa in merito al trattamento dei dati personali, il/la destinatario/a dell'e-mail, iscritto/a alla Commissione Permanente di Lavoro con Deliberazione del Consiglio Circoscrizionale a seguito di specifica istanza, deve mantenere assoluto riserbo sui dati personali di cui viene a conoscenza nell'esercizio delle proprie funzioni; inoltre, non deve asportare dalla sala comunale documenti e supporti informatici o cartacei contenente dati personali, riprodurli o comunicarne il contenuto al di fuori dell'ambito della/e Commissione/i circoscrizionale/i.

LA COORDINATRICE DELLA VI^ COMM.NE

Dott.ssa Sara RUSSO

IL COORDINATORE DELLA II^ COMM.NE

Alessandro NUCERA

2.v, 190.v, FTEMP.ft, 2956.nd

IL PRESIDENTE

Dott. Luca ROLANDI